
Stadtgemeinde Landeck

Niederschrift

über die 7.öffentliche Sitzung des Gemeinderates im Jahre 1968 am

Donnerstag, den 25.Juli 1968, im Sitzungssaale des Rathauses in

Landeck.

Beginn: 18.oo Uhr

Ende : 2o.55 Uhr

Anwesend sind: Bürgermeister Anton Braun, Vorsitzender

2.Bürgermeisterstellv.KommR.Ehrenreich Greuter

Stadtrat Ing.Gustav Belina

Stadtrat Helmut Dapunt

Stadtrat Karl Kohl

Stadtrat Karl Spiß

Gemeinderat Albert Fritz

Gemeinderat Dr.Siegfried Gohm

Gemeinderat Wilfried Huber

Gemeinderat Rudolf Ilueber

Gemeinderat Heinrich Koch

>

Gemeinderat LA.Adolf Lettenbichler

Gemeinderat Hans Mathoy

Gemeinderat Klaus Nuener

Gemeinderat Alfred Senn

GR.-Ersatzmann Josef Folie

GR.Ersatzmann Rudolf Zangerl.

Abwesend sind: 1.Bürgerraeisterstellvertreter Franz Neudeck

Gemeinderat Ing«Josef Auer

Gemeinderat Josef Raggl.

Schriftführer: Emma Mair.

Tagesordnung ;

1.) Genehmigung der Niederschrift über die 6.Gemeinderatssitzung im

Jahre 1968 am 26.6.1968.
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2.) Anträge des Stadtrates (Abfuhrordnung für die Beseitigung von

Kadavern und Metzgereiabfällen, Thial-Sessellift Ges.m.b.H. -

Einverleibung eines Pfandrechtes, Taxistandplätze bei der Post-

autohaltestelle, Fremdenverkehrsverband Landeck und Umgebung -

Tagesfischerkarte, Beschaffung von Babypaketen usw., Vergnügungs¬

steuerbefreiungen) .

3=) Vergabe von Arbeiten und Lieferungen (Fertigstellungsarbeiten

an der Volksschule Landeck-Angedair, Gehwegherstellung in der

Flirstraße, Anschaffung einer Kehrmaschine, Schalttafel im Tief¬

brunnen Perjen, Sitzbänke am Sportplatz, Erückenverstärkung

Perjener Brücke, Tischlerarbeiten in Schulen und Kindergärten,

Tischkühlschrabk für Hauptschule, Büroschrank).

4. ) Anträge des Bau- und Wasserausschusses (Grundüberlassungen aus

der stadteigenen Gp.1267/1, KG.Landeck, für die Errichtung von

Kleingaragen, Beschaffung von Straßenkehrwagen, bestandweise

Überlassung eines Teiles der stadteigenen Gp.1346/2, KG.Landeck,

an die Eheleute Hammerle).

5. ) Anträge des Finanzausschusses (Werbebeitrag an Fremdenverkehrs¬

verband, Beschaffung einer Batterie für die städtischen Licht¬

spiele, Siedlerdarlehen, Subventionen).

6. ) Bestellung der Gemeindekommission für die Erstellung der/Ge¬

schworenen- und Schöffenliste.

7. ) Verschiedenes und Allfälliges (Besicherung des Darlehens für die

Ausgestaltung des städtischen Schwimmbades, Gehwegangelegenheit

Bahnhofstraße usw.).

Nach der Begrüßung der Erschienenen, Angelobung des Gemeinderatser—

satzmannes Rudolf Eangerl und Feststellung der Beschlußfähigkeit des

Gemeinderates durch den Vorsitzenden wird auf die Erledigung der Tages¬

ordnung übergegangen.

pkt.l.) der TO.: Genehmigung der Niederschrift über die 6.Geißelnderats-

sitzung im Jahre 1968 am 26.6.1968.

Diese Niederschrift wird ohne Einwand genehmigt und vom Vorsitzenden und

dem zweiten Bürgermeisterstellvertreter Kommerzialrat Ehrenreich Greuter

gefertigt. Auf die Bemerkung von Stadtrat Ing.Gustav Belina hin, daß der

Inhalt der Niederschrift den sozialistischen Gemeinderatsmitgliedern des¬

wegen nicht bekannt sei, weil die für die sozialistische Gemeinderatspartei

bestimmte Ausfertigung der Niederschrift dem ersten Bürgermeisterstellver-


